POTENCIAS Y RADICALES

- Operaciones con potencias:
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- Operaciones con radicales:
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- Racionalizar:

Racionalizar es quitar del denominador las raices. Se pueden presentar
dos casos:

a) En el denominador hay sélo una raiz. en este caso, la raiz se elimina
multiplicando el numerador y el denominador el mismo namero de
veces que el radical de la raiz.



b) En el denominador hay una raiz y otro término que la suma o la resta.
En este caso, las raiz o raices se eliminan multiplicando el numerador

y el denominador por el conjugado del denominador.

- Lajerarquia que hay que seguir a la hora de operar con radicales :

Simplificar

N

Operar dentro del paréntesis

N

Calculo de potencias y raices

N

Multiplicaciones y divisiones de izquierda a derecha
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Sumas y restas en el orden que aparecen

Ejercicios resueltos

Opera con las siguientes potencias y raices
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